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3102/3103السنة الدراسية :   

: 21سلسلة رقم   
اب الاحتمالاتحس  

ة  الجــــــاحظــــــــالثانوي  

التأهيليـــــــــــة    مادة : الرياضيــــات  

0 علـــــوم  تجريبيـــــة   3 القســـم : استاذ : عبدالفتاح قويـــــدر  

الذي يربط كل سحبة وائي المتغير العش X  ن كلي (2

 التي تحملها الألوانبعدد لثلاث كرات 

  Xالقيم التي يأخدها المتغير العشوائي  حدد -أ

 حدد قانون احتمال المتغير العشوائي -ب

 (2002)دورة العادية  4تمرين 

 0و  0بيدقات: بيدقة واحدة تحمل  سبعيحتوي كيس على 

  1و  1و  1و   1-و  0و 

 باللمس( ت)لا يمكن التمييز بين البيدقا 

 ن واحد ثلاث بيدقات من الكيس.نسحب عشوائيا و في آ

من بين  0لا توجد اية بيدقة تحمل العدد الحدث :" Aليكن 

 " البيدقات الثلاث المسحوبة 

اعداد مختلفة سحب ثلاث بيدقات تحمل "الحدث : Bليكن 

 " مثنى مثنى 

 المسجلة على التي الاعداد الحدث :"مجموع Cليكن 

 " منعدم المسحوبة الثلاثة البيدقات 

ثم بين ان احتمال  Bو  Aاحسب احتمال كل من الحدثين 

هو  Cالحدث 
𝟐

𝟕
   

 (2002)دورة الاستدراكية 5تمرين 

 كرتين بيضاوين  و  سوداءكرات  2على يحتوي صندوق 

 )لا يمكن التمييز بين الكرات باللمس(

ق من صندو ينتكر وبدون إحلالبالتتابع نسحب عشوائيا 

الذي يربط كل سحبة بعدد وائي المتغير العش X  ن كلي

 الكرتين البيضاء المتبقية بعد سحب كراتال

  Xالمتغير العشوائي  يأخذهاالقيم التي  حدد (1

𝑷(𝑿بين ان (2 = 𝟎) =
𝟏

𝟑𝟔
    

𝑷(𝑿 و  = 𝟏) =
𝟕

𝟏𝟖
 

واحسب  X قانون احتمال المتغير العشوائي عطا (3

 E(X) الرياضي الامل

 (2002)دورة الاستدراكية 6تمرين 

 كرات حمراء بيضاء وثلاثكرات  4يحتوي صندوق على 

 )لا يمكن التمييز بين الكرات باللمس(

كرات من  ثلاث وبدون إحلالبالتتابع نسحب عشوائيا 

 صندوق.

 ماهو احتمال الحصول على ثلاث كرات بيضاء (1

بين ان احتمال الحصول على ثلاث كراث من نفس  (2

اللون هو 
𝟏

𝟕
 

على احتمال الحصول على كرة بيضاء واحدة  ماهو (3

 ؟ الأقل

 

 (1020)دورة العادية  1تمرين 

كرات  وثلاث يحتوي صندوق على خمس كرات بيضاء 

لا يمكن التمييز بين الكرات )سوداوين حمراء وكرتين 

 باللمس(

 نسحب عشوائيا وفي آن واحد اربع كرات من صندوق .

 نعتبر الحدثين التاليين : (1

A  الحصول على كرة حمراء واحدة فقط"  و":B 

 "الحصول  على كرة بيضاء على الأقل"

𝑷(𝑨)بين ان  =
𝟏

𝟐
𝑷(𝑩) و   =

𝟒𝟏

𝟒𝟐
 

حبة الذي يربط كل س Xنعتبر المتغير العشوائي  (2

 بعدد الكرات الحمراء المسحوبة

تحقق من ان القيم التي يأخدها المتغير العشوائي  -أ

X  3و  2و  1و  0هي 

𝑷(𝑿 بين ان  -ب = 𝟐) =
𝟑

𝟏𝟎
𝑷(𝑿 و  = 𝟎) =

𝟏

𝟔
 

 حدد قانون احتمال المتغير العشوائي -ج

 (2012)دورة العادية 2تمرين 

و  0يحتوي كيس على ثماني بيدقات: بيدقة واحدة تحمل 

)لا  2وبيدقتان تحملان العدد  1بيدقات تحمل العدد  خمس

 باللمس( تيمكن التمييز بين البيدقا

 ن واحد ثلاث بيدقات من الكيس.نسحب عشوائيا و في آ

الحدث :"الحصول على ثلاث بيدقات تحمل  Aليكن  (1

 اعدادا مختلفة مثنى مثنى" 

𝑷(𝑨) بين ان :  =
𝟓

𝟐𝟖
 

"مجموع الاعداد التي تحملها البيدقات الحدث : Bليكن  (2

 " 5المسحوبة يساوي 

𝑷(𝑩) بين ان :  =
𝟓

𝟓𝟔
  

 الاعداد الحدث :"مجموع Cليكن  (3

التي البيدقات المسحوبة يساوي 

4 " 

𝑷(𝑪) بين ان :  =
𝟑

𝟖
 

 (0202 لعادية)دورة ا: 3تمرين 

و  سوداء اتكر 4كرات بيضاء و 3يحتوي صندوق على ا

 كرات حمراء )لا يمكن التمييز بين الكرات باللمس( 5

 كرات من صندوق . ثلاثتأنيا نسحب عشوائيا و

 نعتبر الحدثين التاليين : (1

A  و كرات من نفس اللون  ثلاث:"الحصول على  "B 

 "مختلفة اللون مثنى مثنى ثلاث كرات "الحصول 

𝑷(𝑨)بين ان  =
𝟑

𝟒𝟒
𝑷(𝑩) و   =

𝟑

𝟏𝟏
 

 



 


